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Tisztelt Elnök Úr!  

 

Mint, ahogyan a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara 2022. év végi nyilatkozatából 

kiderült, elfogadhatatlannak tartják, hogy a szakdolgozók béremelésére csak 2023. júliusától 

kerül sor. A tagságunk részére az is elfogadhatatlan, hogy ez a béremelés is igen csekély 

mértékű, éves szinten a 10%-ot sem éri el, miközben az infláció 2022. decemberben és 2023. 

januárban is 25% feletti. A felméréseink szerint a kollégák 73%-a az élelmiszerkiadásai 

visszafogására kényszerül. Több helyről halljuk azt is, hogy a korábbi bérkiegészítések, 

szakterületi pótlékok is visszavonásra kerülnek. 

 

Mindezek alapján a kollégák úgy gondolják, hogy sokkal határozottabban és tartósabban fel 

kell lépni abban, hogy a béremelésre most és nagyobb mértékben kerüljön sor. Tudjuk, hogy a 

MESZK feladatköre a szakmai érdekképviselet, és legfeljebb véleményezési jogköre van a 

dolgozók bér- és jövedelemhelyzetét érintő kérdésekben, ezért, hogy a véleményét erősebben 

érvényesíteni lehessen, szorosabb együttműködésre lenne szükség a szakszervezetekkel, 

amelyeknek a Munka Törvénykönyvében rögzített joga a munkavállalók gazdasági és szociális 

érdekeinek képviselete, sőt minden olyan szervezet, amelynek ez a feladata, szakszervezetnek 

tekinthető.  A 2015. év közös tiltakozása alapján indult el a 2016. évben is a béremelés. A 

Magyar Orvosi Kamara elnöksége - előzetes egyeztetésünk szerint - kész lenne olyan 

együttműködésre, amelyben a szakmai kamarák, az egészségügyi dolgozók szakszervezetei -

FESZ, MOSZ, a VOSZ egészségügyi tagozata közösen lép fel a munkavállalókat érintő negatív 

szabályok ellen és a szakdolgozók azonnali béremelése érdekében. 

Egy ilyen együttműködés minden szereplő részvételével eredményesebb lehetne, hiszen az 

egyes szervezeteknek törvény adta lehetőségei az érdekérvényesítésre, tiltakozásokra eltérőek, 

az együttműködés lehetővé tenné a nyomásgyakorlási eszközök szélesebb körű alkalmazását, 

ami jobban elvezethetne a munkavállalók helyzetének a javításához. 

 
Kérem Elnök Úr szíves tájékoztatását, hogy részt venne-e egy a Magyar Orvosi Kamara, a 

Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara, a Független Egészségügyi Szakszervezet, a 

Magyar Orvosok Szakszervezete, a Vállalkozók Országos Szövetsége együttműködésében, 

mert akkor közösen - az érintett szervezetekkel - sürgősen ki kellene alakítani annak céljait, 

kereteit a mielőbbi változások érdekében. Eddig a MOK és A MOSZ támogatását bírjuk, a 

VOSZ-szal való egyeztetést is elkezdjük a vállalkozói formában működő egészségügyi 

dolgozók érdekében, bár kevés szakdolgozó tevékenykedik önálló vállalkozóként.  
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Mivel a béremelések halasztása, a munkavégzés helyének egyoldalú meghatározása nagy 

felháborodást váltott ki a munkavállalók körében, szakszervezetünk úgy döntött, hogy tiltakozó 

akciókat szervez, melynek formáját a munkavállalóktól - nemcsak a szakszervezeti tagoktól - 

való visszajelzések alapján döntjük el.  

 

Kérjük Elnök Urat segítse, hogy amennyiben továbbra is szükségesnek tartják az azonnali 

béremelést és ennek érdekében annak eldöntését, hogy milyen formáját válasszuk a tiltakozások 

szervezésének, a mellékelt tiltakozásokról való nyilatkozat minél több munkavállalóhoz 

eljusson, hiszen a felméréseink szerint a dolgozók több mint 98%-a nem ért egyet azzal, hogy 

a béremelésre csak később kerüljön sor, és a bérolló az orvosok és a többi dolgozó között tovább 

nyíljon. 

 
 

Kérem Elnök Úr mihamarabbi visszajelzését a javasolt együttműködésről és arról is, hogy 

számíthatunk-e a szervezet együttműködésére annak érdekében, hogy a munkavállalók 

tiltakozásokban való részvételének hajlandóságát felmérjük.  
 

 

Budapest, 2023. január 30. 
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Dr. Soós Adrianna 

elnök  

Független Egészségügyi Szakszervezet 

 

 

Melléklet:  

Nyilatkozat a követelésekről és a tiltakozás módjáról  

 


